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Notulen jaarvergadering 25 september 2009 
 
1. De voorzitter opent de vergadering door iedereen welkom te heten. Hierna volgt een 
minuut stilte vanwege het overlijden van 2 ereleden en 1 van onze hoofdsponsors,  
Dhr. Sjaak Gelissen, Dhr. Wim van Sloun en Dhr. Hardy Sastra. 
 
2. Er zijn 57 leden aanwezig en er zijn 20 afmeldingen ontvangen. 
Er wordt gememoreerd dat er vanaf de oprichting al vele doelen zijn verwezenlijkt, vol 
vertrouwen kijken we dan ook naar de toekomst.  
Als we met z’n allen de schouders er onder zetten, kunnen we van deze vereniging iets 
moois maken. 
 
3. De jeugdafdeling Holtum en Buchten bestond met steun van Roosteren uit de 
volgende teams; B1 – C1 – C2 – D1 – E1 – E2 - E3 – F1 – F2 en 2 bambino teams, totaal 
ca. 115 leden. Mede dankzij de jaarlijkse voetbal instuif neemt het aantal jeugdleden toe, 
belangrijkste moto hier is het plezier beleven aan voetbal.  
Het JMTL was met deelname van 1900 voetballers verdeeld over 180 teams weer een 
hoogtepunt te noemen, zowel sportief als financieel werd goed gescoord. Namens de 
jeugdafdeling bedankt aan alle vrijwilligers en sponsoren. 
Een extra woord van dank aan de sponsoren van de jeugdtenues;  
Roger Hilkens (C1000) en Wil Menten (IVM/LVM). 
Een kleine kanttekening echter; er is toch altijd nog een tekort aan jeugdleiders, trainers 
en scheidsrechters en de oudere jeugd haakt sneller af zodat we extra inspanningen 
moeten leveren om ook hun aan het ballen te houden. 
 
4. Gezien het feit dat we nog geen boekjaar hebben gehad, wordt alleen de huidige 
status weergegeven. We zijn een financieel gezonde vereniging maar moeten natuurlijk 
de uitgaven zoveel mogelijk proberen te controleren cq beperken.  
De contributies worden als volgt vastgesteld; senioren € 100,- , A en B € 60,- , C en D € 
50,- , E, F en mini-F € 40,- . 
 
5. De kascontrole zal voor het boekjaar 2009-2010 gevormd worden door Paul Korste, 
Wim Coenen en Luuk van Dokkum. 
 
6. Er zijn geen ingekomen stukken en/of mededelingen. 
 
7. Trainer Yvo heeft vorig seizoen veel wedstrijden van Holtum en Buchten gezien en 
heeft zich zo al een beeld kunnen vormen over de mogelijkheden. Uiteindelijk werd de 
selectie gevormd door 31 spelers. Hij is zeer te spreken over het enthousiasme en de 
gedrevenheid om te willen presteren en is tevreden over de voorbereidingsperiode.  
De start van de competitie echter verliep niet zo voorspoedig als verwacht cq gehoopt, 
vooral het wegvallen van Bas Steegh was een behoorlijke aderlating. Ook zijn er nog een 
aantal zaken die beter geregeld moeten worden, met name een verzorger tijdens de 
wedstrijden. 
Dat er pas een fusie heeft plaatsgevonden is niet merkbaar, zowel in het veld als ook 
erbuiten gaat men vriendschappelijk met elkaar om. 
 
8. Aangezien we als bestuur pas gestart zijn is dit agendapunt niet aan de orde. 
 
9. Van de rondvraag wordt alleen gebruik gemaakt om enkele opmerkingen te plaatsen, 
belangrijke zaken komen er niet aan de orde. 
 
10. De voorzitter sluit af met een bedankje en wenst iedereen succes met HBC ’09. 
 
 
 


